
รายงานการประชุมและบันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการฯ

ที่คณะกรรมการบริหารขอมูลขาวสารของราชการในสํานักงานเลขาธิการสภาผูแทนราษฎรไดพิจารณาอนุญาตแลว

1. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติปองกันและปราบปรามการฟอกเงิน  พ.ศ. ….

2. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติปองกันและปราบปรามการฟอกเงิน  พ.ศ. ….

3. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองการดําเนินงานขององคการหามอาวุธ

เคมี  พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติวัตถุอันตราย (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

4. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองการดําเนินงานขององคการหามอาวุธ

เคมี  พ.ศ. ….

5. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติปาชุมชน พ.ศ. ….

6. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ปาชุมชน พ.ศ. ….

7. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโอนที่ราชพัสดุที่เปนสาธารณสมบัติของ

แผนดินที่ใชเพื่อประโยชนของแผนดินโดยเฉพาะในทองที่ตําบลเชียงบาน  อําเภอเชียงคํา  จังหวัดพะเยา  ใหแก

นายสิงห  ใจวังโลก  พ.ศ. ….

8. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติฟนฟูสมรรถภาพผูติดยาเสพติด  พ.ศ. ….

9. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติขายตรงและตลาดแบบตรง  พ.ศ. ….

10. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติรถยนตร (ฉบับที่ ..) พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2544)

11. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเล่ือยยนตร  พ.ศ. ….

12. บันทกึการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวิชาชีพการสัตวแพทย  พ.ศ. ….

13. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติยาเสพติดใหโทษ (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

14. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติยาเสพติดใหโทษ (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

15. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติภาษีสรรพสามิต (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

16. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญศึกษากรณีเครื่องบินของ  บริษัท การบินไทย  ถูกวางระเบิดที่สนามบิน

ดอนเมือง

17. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพยเพื่อสรางทางพิเศษ

สายบางปะอิน – ปากเกร็ด  ในทองที่อําเภอบางไทร  จังหวัดพระนครศรีอยุธยา  อําเภอสามโคก  อําเภอคลองหลวง

อําเภอปทุมธานี  จังหวัดปทุมธานี  และอําเภอปากเกร็ด  จังหวัดนนทบุรี  พ.ศ. ….

18. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติความลับทางการคา  พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2545)

19. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพยในทองที่  ตําบลชะอํา

อําเภอชะอํา  จังหวัดเพชรบุรี  พ.ศ. ….

20. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพยในทองที่ตําบลบานเปด

อําเภอเมืองขอนแกน  จังหวัดขอนแกน  พ.ศ. ….
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21. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติธนาคารอิสลามแหงประเทศไทย  พ.ศ. ….

22. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติแร (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

23. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติน้ําบาดาล (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

24. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติน้ําบาดาล (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

25. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัด

อัตราศุลกากร  พ.ศ. 2530 (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

26. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัสิงวนและคุมครองสตัวปา  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

27. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารรวมกนัพจิารณารางพระราชบญัญตัสิงวนและคุมครองสตัวปา  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

28. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการขนสงทางบก (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

29. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพยในทองที่ ตําบลเจะเห

อําเภอตากใบ  จังหวัดนราธิวาส  พ.ศ. ….

30. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติธนาคารออมสิน (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

31. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติธุรกิจสถาบันการเงิน  พ.ศ. ….

32. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติรถยนตร (ฉบับที่ ..) พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2545)

33. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัและบนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารรวมกนัพจิารณารางพระราชบญัญตัิ

การประกอบธุรกิจขอมูลเครดิต  พ.ศ. ….

34. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสัญญาซื้อขายลวงหนา  พ.ศ. ….  และ

รางพระราชบัญญัติหลักทรัพยและตลาดหลักทรัพย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

35. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติกําหนดคาธรรมเนียมการใชยานยนตร

บนทางหลวงและสะพาน (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

36. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติกําหนดคาธรรมเนียมการใชยานยนตร

บนทางหลวงและสะพาน (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

37. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโอนที่ดินซ่ึงเปนสาธารณสมบัติของแผนดิน

ในทองที่ตําบลเนินพระ  อําเภอเมอืงระยอง  จังหวัดระยอง  ใหแกวัดโขดใต  พ.ศ. ….

38. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเงินเดือน  เงินประจําตําแหนงและประโยชน

ตอบแทนอื่นของประธานศาลรัฐธรรมนูญ  ตุลาการศาลรัฐธรรมนูญ  ประธานกรรมการและกรรมการการเลือกตั้ง

ผูตรวจการแผนดินของรัฐสภา  ประธานกรรมการและกรรมการปองกันและปราบปรามการทุจริตแหงชาติ  และ

ประธานกรรมการและกรรมการตรวจเงินแผนดิน  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

39. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติบําเหน็จบํานาญขาราชการ  (ฉบับที่ ...)

พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติกองทุนบําเหน็จบํานาญขาราชการ  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….
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40. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวิชาชีพบัญชี  พ.ศ. ….

41. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสงเคราะหขาราชการผูไดรับอันตราย  หรือ

การปวยเจ็บเพราะเหตุปฏิบัติราชการ  พ.ศ. ….

42. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติยกเวนความผิดทางอาญาใหแกผูนําอาวุธปน

เครื่องกระสุนปน  หรือวัตถุระเบิด  ที่ไมไดรับอนุญาต หรือกฎหมายหามออกใบอนุญาตมามอบใหแกทางราชการ

พ.ศ. ….

43. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัอิงคการบรหิารสวนจงัหวดั (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

44. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2546)

45. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติลมละลาย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….  และ

รางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลลมละลายและวิธีพิจารณาคดีลมละลาย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

46. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติความลับทางการคา  พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2543)

47. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวาดวยขอสัญญาที่ไมเปนธรรม  พ.ศ. ….

48. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการซื้อขายสินคาเกษตรลวงหนา  พ.ศ. ….

49. บนัทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติธุรกิจสถาบันการเงิน  พ.ศ. ….

50. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสิทธิบัตร (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2542

51. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเครื่องหมายการคา (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

52. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองแบบผังภูมิของวงจรรวม พ.ศ. ….

53. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญตัิคุมครองสิ่งบงชี้ทางภูมิศาสตร  พ.ศ. ….

54. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการเพื่อศึกษาผลกระทบทางความมั่นคงแหงชาติ

55. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการศึกษาความเปนไปไดทางวิศวกรรม

56. บนัทกึการปะชมุคณะอนกุรรมาธกิารเพือ่พจิารณาศกึษาความเปนไปไดทางเศรษฐกจิของโครงการขดุคลองคอคอดกระ

57. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโรงรับจํานํา  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

58. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารรวมกนัพจิารณารางพระราชบญัญตัโิรงรบัจาํนาํ  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2546)

59. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลทรัพยสินทางปญญาและการคา

ระหวางประเทศและวิธีพิจารณาคดีทรัพยสินทางปญญา และการคาระหวางประเทศ  พ.ศ. ….

60. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการคมนาคมพิจารณาสรุปผลการดําเนินงานของคณะอนุกรรมาธิการ

ความปลอดภัยในการคมนาคม

61. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติลมละลาย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

62. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ทุนรัฐวิสาหกิจ  พ.ศ. ....
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63. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งองคกรจัดสรรคลื่นความถี่  และ

กํากับกิจการวิทยุกระจายเสียงวิทยุโทรทัศนและกิจการโทรคมนาคม  พ.ศ. ....

64. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการรับฟงความคิดเห็นประชาชนเกี่ยวกับรางกฎหมายจัดตั้งองคกรอิสระ

ตามรัฐธรรมนูญ  มาตรา 40

65. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติองคกรจัดสรรคลื่นความถี่  และกํากับ

กิจการวิทยุกระจายเสียงวิทยุโทรทัศน  และกิจการโทรคมนาคม  พ.ศ. ….

66. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวาดวยการจัดหาอสังหาริมทรัพย

เพื่อกิจการขนสงมวลชน  พ.ศ. ....

67. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองการดําเนินงานของคณะมนตรี

ความรวมมือทางศุลกากร  พ.ศ. ....

68. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การประกอบกิจการโทรคมนาคม  พ.ศ. ....

69. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติศุลกากร (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....  และ

รางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ. 2530  (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ....

70. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณาศึกษาการเปดกาสิโนในประเทศไทยใหถูกตองตามกฎหมาย

71. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติองคกรมหาชน  พ.ศ. ....

72. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติสงเสริมวิสาหกิจชุมชน  พ.ศ. ....

73. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุณสมบัติมาตรฐานสําหรับกรรมการ

และพนกังานรัฐวิสาหกิจ  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

74. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองพันธุพืช  พ.ศ. ….

75. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลภาษีอากรและวิธีพิจารณาภาษีอากร

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

76. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การประกอบธุรกิจของคนตางดาว  พ.ศ. ….

77. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การแขงขันทางการคา  พ.ศ. ….

78. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการคมนาคม  วันพุธที่  5  ตุลาคม  2548

79. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการพาณิชย  เกี่ยวกับการออกใบรับรอง  แหลงกําเนิดอัญมณี  พลอยสีสม

80. รายงานการประชมุ  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธกิารการเกษตรและสหกรณ  วนัพฤหสับดทีี ่ 12  พฤษภาคม  2548
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81. รายงานผลการศึกษาของคณะอนุกรรมาธิการพิจารณาตรวจสอบปญหาการบุกรุกที่สาธารณะประโยชน

“โคกเขากระโดง”  อําเภอเมือง  จังหวัดบุรีรัมย

82. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2549

83. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การจัดการหุนสวนและหุนของรัฐมนตรี  พ.ศ. ….

84. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการบริหารและการยุติธรรม  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  พิจารณารางพระราชบัญญัติ

ภาษีปาย  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

85. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการปกครอง  สภาผูแทนราษฎร  ในการพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติม

ประมวลกฎหมายแพงและพาณิชย  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

86. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันในการพิจารณารางพระราชบัญญัติการสอบสวนคดีพิเศษ  พ.ศ. ….

87. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการสอบสวนคดีพิเศษ  พ.ศ. ….

88. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมาตรการในการปองกันและปราบปราม

การคาหญิงและเด็ก  พ.ศ. ….  สภาผูแทนราษฎร

89. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแร (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

90. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ สภาครูและบุคลากรทางการศึกษา  พ.ศ. ….

91. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติอนุญาโตตุลาการ  พ.ศ. ….

92. บันทึกการประชุมและรายงนการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไข

เพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญา (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

93. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสภาตําบล  และองคการ

บริหารสวนตําบล  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. ๒๕๓๗)

94. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2544)

95. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติเปล่ียนแปลงเขตอํานาจศาลจังหวัดปากพนัง  พ.ศ. ….

96. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัจัิดหางานและคุมครองแรงงาน  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

97. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญยกรางขอบังคับการประชุมรัฐสภา  พ.ศ. ….

98. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเชื้อโรคและพิษจากสัตว  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

99. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการฌาปนกิจสงเคราะห  พ.ศ. ….

100. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบญัญัติสถานบริการ (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

101. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ  พ.ศ. ….

102. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการศึกษาแหงชาติ (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….
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103. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสงเสริมการพัฒนาฝมือแรงงาน  พ.ศ. ….

104. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญา (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

(บัตรขอมูลอิเล็กทรอนิกส)

105. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญาวิธีพิจารณาความแพง

(ฉบับที่ ..) พ.ศ. …. (แกไขคาธรรมเนียมเจาพนักงานบังคับคดี)

106. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองพยานในคดอีาญา  พ.ศ. ….

107. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญาวิธีพิจารณาความอาญา

(ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

108. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติยกเลิกกฎหมายบางฉบับที่ไมเหมาะสม

กับกาลปจจุบัน  พ.ศ. ….

109. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติระเบียบขาราชการฝายตุลาการศาลยุติธรรม

(ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

110. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติระเบียบขาราชการพลเรือนในสถาบัน

อุดมศึกษา พ.ศ. ….

111. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติระเบียบขาราชการครูและบุคลากร

ทางการศึกษา พ.ศ. ….

112. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสถาบันเทคโนโลยีปทุมวัน  พ.ศ. ….

113. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (ชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

มหาวิทยาลัยราชภัฏ  พ.ศ. ….

114. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติผูสูงอายุ  พ.ศ. ….

115. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญา (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

(ประหารชีวิต)

116. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติการรื้อฟนคดีอาญาขึ้นพิจารณาใหม

พ.ศ. ….

117. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

จัดตั้งศาลปกครองและวิธีพิจารณาคดีปกครอง  พ.ศ. ….

118. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

คณะกรรมการสิทธิมนุษยชนแหงชาติ  พ.ศ. ….

119. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยคณะกรรมการการเลือกตั้ง  พ.ศ. ….
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120. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติผูตรวจการรัฐสภา  พ.ศ. ….

121. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการปกครอง  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  พิจารณารางพระราชบัญญัติมาตรการ

การปราบปรามผูกระทําผิดเกี่ยวกับยาเสพติด พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติปองกันและปราบปรามยาเสพติด

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

122. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองแรงงาน  พ.ศ. ….

123. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามญัพิจารณารางพระราชบัญญัติ

เกี่ยวกับภาษีมูลคาเพิ่ม  รวม 14 ฉบับ  สภานิติบัญญัติแหงชาติ

124. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

กําหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอํานาจทองถิ่น  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2542  และป พ.ศ. 2548)

125. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัริะเบยีบบรหิารราชการแผนดนิ  (ฉบบัที ่..)  พ.ศ. ….

126. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการเกษตรและสหกรณ  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  ทําหนาที่รัฐสภาพิจารณาราง

พระราชบัญญัติสงวนและคุมครองสัตวปา  พ.ศ. ….

127. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสิทธิบัตร แกไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติ

สิทธิบัตร (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2535

128. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติลิขสิทธิ์  พ.ศ. ….

129. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการผลิตผลิตภัณฑซีดี  พ.ศ. ….

130. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยพรรคการเมือง  พ.ศ. ….

131. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยพรรคการเมือง  พ.ศ. ….

132. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาศึกษาโครงการขุดคอคอดกระในป  พ.ศ. 2528

133. บันทึกการประชมุคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาศึกษาโครงการขุดคอคอดกระในป  พ.ศ. 2529

134. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองเด็ก  พ.ศ. ….

135. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการบริหารองคกรศาสนาอิสลาม  พ.ศ. ….

136. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายวิธีพิจารณา

ความแพง (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….  (แกไขคาธรรมเนียมเจาพนักงานบังคับคดี)

137. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล  พ.ศ. ….

138. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวสิามญัพจิารณารางพระราชบญัญตัริะเบยีบขาราชการพลเรอืนในสถาบนัอดุมศกึษา  พ.ศ. ….

139. บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารรวมกนัพจิารณารางพระราชบญัญตัริะเบยีบขาราชการพลเรอืนในสถาบนัอดุมศกึษา  พ.ศ. ….

140. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวสิามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง  พ.ศ. ….

141. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายอาญา

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. …. มาตรา 266  (บัตรเงินฝาก)
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142. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลปกครองและวิธีพิจารณาคดีปกครอง

(ฉบับที่ ..) พ.ศ. ….

143. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองแรงงาน  พ.ศ. ….

144. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลและวิธีพิจารณาคดีเยาวชนและครอบครัว

พ.ศ. …

145. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางขอบังคับวาดวยประมวลจริยธรรมของสมาชิกสภาผูแทนราษฎร

และกรรมาธิการ  พ.ศ. ….

146. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวสิามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติหลักทรัพยและตลาดหลักทรัพย  พ.ศ. ….

รางพระราชบัญญัติการประกอบธุรกิจเงินทุนธุรกิจหลักทรัพยและธุรกิจเครดิตฟองซิเอร  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

รางพระราชบัญญัติบริษัทมหาชน จํากัด  พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายแพง

และพาณิชย  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

147. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาเรื่องรองเรียนของนางสนม  ศรีวิลัย  ในคณะกรรมาธิการ

การยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน

148. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญ  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  ทําหนาที่รัฐสภา  พิจารณารางพระราชบัญญัติ

อาคารชุด  พ.ศ. ….

149. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติสถานพยาบาล  พ.ศ. ....

150. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญและบันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยการเลือกตั้งสมาชิกสภาผูแทนราษฎรและสมาชิกวุฒิสภา  พ.ศ. ....

151. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพจิารณารางพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยการเลือกตั้ง

สมาชิกสภาผูแทนราษฎรและสมาชิกวุฒิสภา  พ.ศ. ....  (รายงานชวเลข)

152. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายแพงและ

พาณิชย  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....  (แกไขการขายฝาก)

153. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยรามคําแหง  พ.ศ. ....

รางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยขอนแกน พ.ศ. .... รางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร  พ.ศ. ....

154. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยนครพนม  พ.ศ. ....

155. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยนครพนม  พ.ศ. ....

156. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญและบันทึกการประชุม

คณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถิ่นหรือผูบริหารทองถิ่น  พ.ศ. ....

157. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน
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158. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยวิธีพิจารณา

คดีอาญาของผูดํารงตําแหนงทางการเมือง  พ.ศ. ....

159. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายวิธีพิจารณา

ความอาญา (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

160. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกอบรัฐธรรมนูญวาดวยการปองกันและปราบปรามการทุจริต  พ.ศ. ....

161. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพจิารณารางพระราชบัญญัติคาตอบแทนผูเสียหาย  และคาตอบแทน

และคาใชจายแกจําเลยในคดีอาญา  พ.ศ. ....

162. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมประมวลกฎหมายวิธีพิจารณา

ความแพง (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

163. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติการผังเมือง  พ.ศ. ....

164. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลสวนทองถิ่น  พ.ศ. ....

165. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการพจิารณารางพระราชบัญญัติพลังงานปรมาณูเพื่อสันติ  พ.ศ. ....

166. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลอุทธรณภาค  พ.ศ. ....

167. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติใหใชประมวลกฎหมายวิธีพิจารณาความอาญา

(ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....

168. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

คุมครองและสงเสริมภูมิปญญาการแพทยแผนไทย  พ.ศ. ....

169. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามญัพิจารณารางพระราชบัญญัติสถานสินเชื่อธนาภิบาล  พ.ศ. .... (เปล่ียนเปน

ชื่อรางพระราชบัญญัติสถานสินเชื่อทองถิ่น  พ.ศ. ....  ในชั้นวาระที่ 2 ของการประชุมสภาผูแทนราษฎร)

170. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการปกครอง  เมื่อวันที่  15  กุมภาพันธ  2549

171. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  ของคณะอนุกรรมาธิการยุติธรรมในคณะกรรมาธิการ

การยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน  ครั้งที่ 5  วันพุธที่  5  ตุลาคม  2548

172. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมการยกรางรัฐธรรมนูญ  สภารางรัฐธรรมนญู  เรื่องรางรัฐธรรมนูญ

แหงราชอาณาจักรไทย  พ.ศ. ….  ณ โรงแรมรอยัล คลิฟ พัทยา  จังหวัดชลบุรี  ระหวางวันที่ 20 – 27 เมษายน 2540

จํานวน 5 ครั้ง

173. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรางรัฐธรรมนูญ  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  และคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณา

รางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย  ป  พ.ศ. 2517  พ.ศ. 2534  และพ.ศ. 2537

174. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัตกิารปฏิรูปที่ดิน

เพื่อเกษตรกรรม (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

175. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทยแกไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ..)

พ.ศ. ….
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176. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการติดตามผลการดําเนินงานตามมติของที่ประชุม

ในคณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน  วันที่  28  ธันวาคม  2548  และวันที่  11  มกราคม  2549

177. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการติดตามผลการดําเนินงานตามมติของที่ประชุมในคณะกรรมาธิการการยุติธรรม

และสิทธิมนุษชน  วันที่  26  มกราคม  2549  และรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการ ฯ

วันที่  18  มกราคม  2549  และวันที่  26  มกราคม  2549

178. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณากลั่นกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการการตํารวจ  (ชุดที่ 1)

วันอังคารที่  29  พฤศจิกายน  2548  และวันอังคารที่  6  ธันวาคม  2548

179. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโรงรับจํานํา  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2505)

180. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการสามัญ  คณะกรรมาธิการการเศรษฐกิจพิจารณารางพระราชบัญญัติสุรา  (ฉบับที่ ..)

พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2510)

181. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการเศรษฐกิจและอุตสาหกรรม

สภานิติบัญญัติแหงชาติ  พิจารณารางพระราชบัญญัติสุรา  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. …. (ป พ.ศ. 2521)

182. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเกี่ยวกับภาษีมูลคาเพิ่ม  รวม  14  ฉบับ

สภานิติบัญญัติแหงชาติ  (ป พ.ศ. 2534)

183. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

วาดวยการใหเอกชนเขารวมงานหรือดําเนินการในกิจการของรัฐ  พ.ศ. ….  สภานิติบัญญัติแหงชาติ  ทําหนาที่รัฐสภา

184. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธกิารวิสามัญและคณะกรรมาธิการรวมกัน พิจารณารางพระราชบัญญัติ

ตํารวจแหงชาติ  พ.ศ. ….

185. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการตํารวจ  วันที่  18  มกราคม  2549 เรื่องพนักงานสอบสวน

ฟองสํานักงานตํารวจแหงชาติตอศาลปกครองใหปฏิบัติตามกฎหมายที่บัญญัติไวในพระราชบัญญัติตํารวจแหงชาติ

พ.ศ. 2547

186. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

แกไขเพิ่มเติมประมวลรัษฎากร  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

187. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติยกฐานะศาลแขวงดุสิต  ศาลแขวงตลิ่งชัน

ศาลแขวงปทุมวัน  และศาลแขวงพระโขนงเปนศาลจังหวัด  พ.ศ. ….  และรางพระราชบัญญัติเปล่ียนแปลง

เขตอํานาจศาลแพงกรุงเทพใต  ศาลอาญากรุงเทพใต  ศาลแพงธนบุรี  และศาลอาญาธนบุรี  พ.ศ. ….

188. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการปกครอง  สภานิติบัญญัติแหงชาติ

ทําหนาที่รัฐสภา  พิจารณารางพระราชบัญญัติควบคุมการขายทอดตลาดและคาของเกา  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

189. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการปฏิรูปที่ดิน

เพื่อเกษตรกรรม  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….
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190. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติกองทุนสวัสดิการแรงงาน

พ.ศ. ….

191. บันทึกการประชุมสัญจร  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาเรื่องรองเรียนและศึกษาปญหาเฉพาะกิจในคณะกรรมาธิการ

การศาสนา  ศิลปะและวัฒนธรรม

192. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาติดตามการบริหารกิจการ

ตํารวจแหงชาติในคณะกรรมาธิการการตํารวจ

193. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน

194. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาปฏิรูปกระทรวงกลาโหมและสิทธิกําลังพล

ในคณะกรรมาธิการการทหาร

195. สรุปผลรายงานผลการสืบสวนขอเท็จจริง  กรณี  นายชัชวาล  ไมลพรหม  รองเรียนขอความเปนธรรม  กรณีไมไดรับ

ความเปนธรรมจากการปฏิบัติหนาที่ของพันตํารวจตรี แบ็งค  บัวนวล  พนักงานสอบสวนสถานีตํารวจนครบาลตลิ่งชัน

โดยบิดเบียนขอเท็จจริงในสํานวนคดีและไมดําเนินการจับกุมคนรายแตอยางใด

196. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการกล่ันกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการ  วันพุธที่  12  มีนาคม  2546

197. บันทึกการประชุมคระอนุกรรมาธิการกล่ันกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการการตํารวจ  วันพฤหัสบดที่  20

ธันวาคม  2544

198. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกลาธนบุรี

พ.ศ. ….

199. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยแมฟาหลวง  พ.ศ. ….

200. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

สถาบันพระบรมราชชนก  พ.ศ. ….

201. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

สถานบริการ  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

202. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน  ครั้งที่  111 – 112  พ.ศ. 2547

203. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การศึกษาแหงชาติ  พ.ศ. ….

204. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณาเรื่องรองเรียนและศึกษาปญหาเฉพาะกิจเกี่ยวกับศาสนา  ศิลปะและ

วัฒนธรรม  ในคณะกรรมาธิการการศาสนา  ศิลปะและวัฒนธรรม

205. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญและคณะกรรมาธิการรวมกันพิจารณารางพระราชบัญญัติ

เทศบาล  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

206. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณากลั่นกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการการตํารวจ  ครั้งที่ 171

วันพุธที่  25  สิงหาคม  2547  และครั้งที่ 187  วันพุธที่  27  ตุลาคม  2547
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207. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการตรวจรางประมวลกฎหมายแพงและพาณิชยบรรพ 5  พ.ศ. ….

208. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณากลั่นกรองเรื่องรองเรียนในคณะกรรมาธิการ

การตํารวจ  เมื่อวันพุธที่  29  ตุลาคม  2546  พิจารณากรณีสามี  นางคําเผือ  จันทรพิลา  ถูกยิ่งเสียชีวิต

209. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ประกันสังคม  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

210. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดระเบียบบริหารหมูบานอาสาพัฒนา

และปองกันตนเอง  พ.ศ. ….

211. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติปองกันภัยฝายพลเรือน  พ.ศ. ….

212. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการปกครอง  วันที่  23  พฤศจิกายน  2548  และรายงานสรุปผลการเดินทาง

ไปศึกษาดูงาน  วันที่  1 – 2  ธันวาคม  2548

213. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญและคณะกรรมาธิการรวมกัน

พิจารณารางพระราชบัญญัติสงเสริมกิจการฮัจย  พ.ศ. ….

214. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธกิารการปกครอง  และสรุปผลการเดินทางไปศึกษาดูงานของคณะกรรมาธิการ

การปกครอง  พิจารณากรณีอําเภอนาแก  และอําเภอธาตุพนม  จังหวัดนครพนม

215. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติสงเสริม

กิจการฮัจย  พ.ศ. 2524  ฉบับแกไขเพิ่มเติม  พ.ศ. 2531

216. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติการบริหาร

องคกรศาสนาอิสลาม  พ.ศ. 2537  และ  พ.ศ. ….

217. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติวาดวยการดําเนินงานขององคการ

สหประชาชาติ  และทบวงการชํานัญพิเศษแหงประชาชาติในประเทศไทย  พ.ศ. 2498

218. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติคุมครองการดําเนินงานของ

สหประชาชาติ  และทบวงการชํานัญพิเศษในประเทศไทย  พ.ศ. 2504

219. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการการตํารวจพิจารณากลั่นกรองเรื่องรองเรียนเกี่ยวกับ

ขอความเปนธรรมกรณีถูก พ.ต.ท. ชัยวุฒิ  ภูเอี่ยม  กับพวกรังแก  ขมเหงบุกรุกที่ดิน

220. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการยุติธรรมและสิทธิมนุษยชน  เกี่ยวกับโครงการออกสลาก

พิเศษ  เลขทาย 3 ตัว 2 ตัว

221. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติการพะนัน  พ.ศ. 2478

222. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติสลากกินแบงรัฐบาล  พ.ศ. 2517

223. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติธนาคารเพื่อเกษตรกรรม

และสหกรณการเกษตร  พ.ศ. 2509
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224. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติธนาคารออมสิน  พ.ศ. 2489

225. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติสํานักงานศาลรัฐธรรมนูญ

พ.ศ. ๒๕๔๒

226. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

ปฏิรูปที่ดินเพื่อเกษตรกรรม  พ.ศ. ….

227. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญกิจการสภารางรัฐธรรมนูญ

ในการจัดทํารางรัฐธรรมนูญ

228. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาการจัดทํารางรัฐธรรมนูญ

จํานวน ๑๙ ลานเลม

229. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะกรรมาธิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม

สภานิติบัญญัติแหงชาติ  ทําหนาที่รัฐสภา  พิจารณารางพระราชบัญญัติเครื่องสําอางค  พ.ศ. ….

230. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดรูปที่ดินเพื่อพัฒนาพื้นที่  พ.ศ. ….

231. 1.  บนัทกึการประชมุคณะกรรมาธกิารวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติโรงแรม  พ.ศ. ....

232. 2.  บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการรวมกันเพื่อพิจารณารางพระราชบัญญัติโรงแรม  พ.ศ. ....

233. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถิ่นหรือ

ผูบริหารทองถิ่น  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ....  (แกไขเพิ่มเติม  ป 2546)

234. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติการขนสงตอเนื่องหลายรูปแบบ  พ.ศ. ....

235. สรุปผลการประชุมของคณะทํางานพิจารณากรณีการชดใชคาเสียหายใหกับนางรัตนา  สัจจเทพ

วันที่  24  กุมภาพันธ  2549

236. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลลมละลายและวิธีพิจารณาคดี

ลมละลาย (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

237. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาศึกษาดานอสังหาริมทรัพยที่อยูอาศัย

และสาธารณูปโภคในคณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค

238. สรุปผลการประชุมคณะทํางานพิจารณาศึกษาเรื่องศาลคุมครองผูบริโภคในคณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค

239. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติ

การประกอบกิจการโทรคมนาคม  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….  (ป พ.ศ. 2546  และ พ.ศ. 2548)

240. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญและบันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการพิจารณารางพระราชบัญญัติ

สงเสริมวิชาชีพวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี  พ.ศ. ….

241. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค

242. บันทึกการประชุมคณะอนุกรรมาธิการเพื่อพิจารณาศึกษาดานสัญญาตามกฎหมายกับผูประกอบการ

และการใหบริการในคณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค
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243. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัติเทศบาล  (ฉบับที่ ..)  พ.ศ. ….

244. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการคุมครองผูบริโภค  กรณีรองเรียนการทางพิเศษแหงประเทศไทย  เกี่ยวกับ

อุบัติเหตุที่มีสาเหตุจากส่ิงกีดขวางบนทางดวนขั้นที่ 2

245. บันทึกการประชุมคณะกรรมาธิการการแรงงาน  เรื่องรองเรียนบริษัท ลินฟอกซ  ทรานสปอรต (ประเทศไทย)

จํากัด

246. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะกรรมาธิการการแรงงาน

247. รายงานการประชุม (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการพิจารณาศึกษาพระราชบัญญัติวาดวยการอนามัย

เจริญพันธุ  พ.ศ. ….

248. บันทึกการประชุมและรายงานการประชุม (รายงานชวเลข) คณะอนุกรรมาธิการเครือขายเชื่อมโยงองคกรภาครัฐ

ภาคเอกชนและประชาชน  ดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

249. รายงานการประชุม  (รายงานชวเลข)  คณะอนุกรรมาธิการจัดทํารางพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญวาดวย

พรรคการเมือง  พ.ศ. ….


